
รายงานการประชุมและบันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการฯ

ที่คณะกรรมการบริหารขอมูลขาวสารของราชการในสํานักงานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎรไดพิจารณาอนุญาตแลว

1. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติปองกันและปราบปรามการฟอกเงิน  พ.ศ. ….

2. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติปองกันและปราบปรามการฟอกเงิน  พ.ศ. ….

3. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองการดําเนินงานขององคการหามอาวุธ

เคมี  พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติวัตถุอันตราย (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

4. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองการดําเนินงานขององคการหามอาวุธ

เคมี  พ.ศ. ….

5. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติปาชุมชน พ.ศ. ….

6. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ปาชุมชน พ.ศ. ….

7. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโอนที่ราชพัสดุที่เปนสาธารณสมบัติของ

แผนดินที่ใชเพื่อประโยชนของแผนดินโดยเฉพาะในทองที่ตําบลเชียงบาน  อําเภอเชียงคํา  จังหวัดพะเยา  ใหแก

นายสิงห  ใจวังโลก  พ.ศ. ….

8. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติฟนฟูสมรรถภาพผูติดยาเสพติด  พ.ศ. ….

9. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติขายตรงและตลาดแบบตรง  พ.ศ. ….

10. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติรถยนตร (ฉบับที่ ..) พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2544)

11. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเล่ือยยนตร  พ.ศ. ….

12. บันทกึการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวิชาชีพการสัตวแพทย  พ.ศ. ….

13. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติยาเสพติดใหโทษ (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

14. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติยาเสพติดใหโทษ (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

15. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติภาษีสรรพสามิต (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

16. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญศึกษากรณีเครื่องบินของ  บริษัท การบินไทย  ถูกวางระเบิดที่สนามบิน

ดอนเมือง

17. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพยเพื่อสรางทางพิเศษ

สายบางปะอิน – ปากเกร็ด  ในทองที่อําเภอบางไทร  จังหวัดพระนครศรีอยุธยา  อําเภอสามโคก  อําเภอคลองหลวง

อําเภอปทุมธานี  จังหวัดปทุมธานี  และอําเภอปากเกร็ด  จังหวัดนนทบุรี  พ.ศ. ….

18. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติความลับทางการคา  พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2545)

19. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพยในทองที่  ตําบลชะอํา

อําเภอชะอํา  จังหวัดเพชรบุรี  พ.ศ. ….

20. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพยในทองที่ตําบลบานเปด

อําเภอเมืองขอนแกน  จังหวัดขอนแกน  พ.ศ. ….
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21. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติธนาคารอิสลามแหงประเทศไทย  พ.ศ. ….

22. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติแร (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

23. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติน้ําบาดาล (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

24. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติน้ําบาดาล (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

25. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัด

อัตราศุลกากร  พ.ศ. 2530 (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

26. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัสิงวนและคุมครองสตัวปา  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

27. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารรวมกนัพจิารณารางพระราชบญัญตัสิงวนและคุมครองสตัวปา  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

28. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการขนสงทางบก (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

29. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพยในทองที่ ตําบลเจะเห

อําเภอตากใบ  จังหวัดนราธิวาส  พ.ศ. ….

30. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติธนาคารออมสิน (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

31. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติธุรกิจสถาบันการเงิน  พ.ศ. ….

32. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติรถยนตร (ฉบับที่ ..) พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2545)

33. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัและบนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารรวมกนัพจิารณารางพระราชบญัญตัิ

การประกอบธุรกิจขอมูลเครดิต  พ.ศ. ….

34. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสัญญาซื้อขายลวงหนา  พ.ศ. ….  และ

รางพระราชบัญญัติหลักทรัพยและตลาดหลักทรัพย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

35. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติกําหนดคาธรรมเนียมการใชยานยนตร

บนทางหลวงและสะพาน (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

36. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติกําหนดคาธรรมเนียมการใชยานยนตร

บนทางหลวงและสะพาน (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

37. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโอนที่ดินซ่ึงเปนสาธารณสมบัติของแผนดิน

ในทองที่ตําบลเนินพระ  อําเภอเมอืงระยอง  จังหวัดระยอง  ใหแกวัดโขดใต  พ.ศ. ….

38. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเงินเดือน  เงินประจําตําแหนงและประโยชน

ตอบแทนอื่นของประธานศาลรัฐธรรมนูญ  ตุลาการศาลรัฐธรรมนูญ  ประธานกรรมการและกรรมการการเลือกตั้ง

ผูตรวจการแผนดินของรัฐสภา  ประธานกรรมการและกรรมการปองกันและปราบปรามการทุจริตแหงชาติ  และ

ประธานกรรมการและกรรมการตรวจเงินแผนดิน  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

39. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติบําเหน็จบํานาญขาราชการ  (ฉบับที่ ...)

พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติกองทุนบําเหน็จบํานาญขาราชการ  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….
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40. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวิชาชีพบัญชี  พ.ศ. ….

41. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสงเคราะหขาราชการผูไดรับอันตราย  หรือ

การปวยเจ็บเพราะเหตุปฏิบัติราชการ  พ.ศ. ….

42. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติยกเวนความผิดทางอาญาใหแกผูนําอาวุธปน

เครื่องกระสุนปน  หรือวัตถุระเบิด  ที่ไมไดรับอนุญาต หรือกฎหมายหามออกใบอนุญาตมามอบใหแกทางราชการ

พ.ศ. ….

43. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัอิงคการบรหิารสวนจงัหวดั (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

44. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2546)

45. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติลมละลาย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….  และ

รางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลลมละลายและวิธีพิจารณาคดีลมละลาย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

46. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติความลับทางการคา  พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2543)

47. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวาดวยขอสัญญาที่ไมเปนธรรม  พ.ศ. ….

48. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการซื้อขายสินคาเกษตรลวงหนา  พ.ศ. ….

49. บนัทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติธุรกิจสถาบันการเงิน  พ.ศ. ….

50. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสิทธิบัตร (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2542

51. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเครื่องหมายการคา (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

52. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองแบบผังภูมิของวงจรรวม พ.ศ. ….

53. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญตัิคุมครองสิ่งบงชี้ทางภูมิศาสตร  พ.ศ. ….

54. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการเพื่อศึกษาผลกระทบทางความมั่นคงแหงชาติ

55. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการศึกษาความเปนไปไดทางวิศวกรรม

56. บนัทกึการปะชมุคณะอนกุรรมาธกิารเพือ่พจิารณาศกึษาความเปนไปไดทางเศรษฐกจิของโครงการขดุคลองคอคอดกระ

57. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโรงรับจํานํา  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

58. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารรวมกนัพจิารณารางพระราชบญัญตัโิรงรบัจาํนาํ  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2546)

59. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลทรัพยสินทางปญญาและการคา

ระหวางประเทศและวิธีพิจารณาคดีทรัพยสินทางปญญา และการคาระหวางประเทศ  พ.ศ. ….

60. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการคมนาคมพิจารณาสรุปผลการดําเนินงานของคณะอนุกรรมาธิการ

ความปลอดภัยในการคมนาคม

61. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติลมละลาย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

62. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ทุนรัฐวิสาหกิจ  พ.ศ. ....
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63. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งองคกรจัดสรรคลื่นความถี่  และ

กํากับกิจการวิทยุกระจายเสียงวิทยุโทรทัศนและกิจการโทรคมนาคม  พ.ศ. ....

64. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการรับฟงความคิดเห็นประชาชนเกี่ยวกับรางกฎหมายจัดตั้งองคกรอิสระ

ตามรัฐธรรมนูญ  มาตรา 40

65. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติองคกรจัดสรรคลื่นความถี่  และกํากับ

กิจการวิทยุกระจายเสียงวิทยุโทรทัศน  และกิจการโทรคมนาคม  พ.ศ. ….

66. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวาดวยการจัดหาอสังหาริมทรัพย

เพื่อกิจการขนสงมวลชน  พ.ศ. ....

67. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองการดําเนินงานของคณะมนตรี

ความรวมมือทางศุลกากร  พ.ศ. ....

68. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การประกอบกิจการโทรคมนาคม  พ.ศ. ....

69. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติศุลกากร (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....  และ

รางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ. 2530  (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ....

70. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณาศึกษาการเปดกาสิโนในประเทศไทยใหถูกตองตามกฎหมาย

71. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติองคกรมหาชน  พ.ศ. ....

72. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติสงเสริมวิสาหกิจชุมชน  พ.ศ. ....

73. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุณสมบัติมาตรฐานสําหรับกรรมการ

และพนกังานรัฐวิสาหกิจ  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

74. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองพันธุพืช  พ.ศ. ….

75. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลภาษีอากรและวิธีพิจารณาภาษีอากร

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

76. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การประกอบธุรกิจของคนตางดาว  พ.ศ. ….

77. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การแขงขันทางการคา  พ.ศ. ….

78. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการคมนาคม  วันพุธที่  5  ตุลาคม  2548

79. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการพาณิชย  เกี่ยวกับการออกใบรับรอง  แหลงกําเนิดอัญมณี  พลอยสีสม

80. รายงานการประชมุ  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธกิารการเกษตรและสหกรณ  วนัพฤหสับดทีี ่ 12  พฤษภาคม  2548
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81. รายงานผลการศึกษาของคณะอนุกรรมาธิการพิจารณาตรวจสอบปญหาการบุกรุกที่สาธารณะประโยชน

“โคกเขากระโดง”  อําเภอเมือง  จังหวัดบุรีรัมย

82. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2549

83. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การจัดการหุนสวนและหุนของรัฐมนตรี  พ.ศ. ….

84. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการบริหารและการยุติธรรม  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  พิจารณารางพระราชบัญญัติ

ภาษีปาย  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

85. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการปกครอง  สภาผูแทนราษฎร  ในการพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติม

ประมวลกฎหมายแพงและพาณิชย  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

86. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันในการพิจารณารางพระราชบัญญัติการสอบสวนคดีพิเศษ  พ.ศ. ….

87. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการสอบสวนคดีพิเศษ  พ.ศ. ….

88. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมาตรการในการปองกันและปราบปราม

การคาหญิงและเด็ก  พ.ศ. ….  สภาผูแทนราษฎร

89. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแร (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

90. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ สภาครูและบุคลากรทางการศึกษา  พ.ศ. ….

91. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติอนุญาโตตุลาการ  พ.ศ. ….

92. บันทึกการประชุมและรายงนการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไข

เพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญา (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

93. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสภาตําบล  และองคการ

บริหารสวนตําบล  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. ๒๕๓๗)

94. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2544)

95. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติเปล่ียนแปลงเขตอํานาจศาลจังหวัดปากพนัง  พ.ศ. ….

96. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัจัิดหางานและคุมครองแรงงาน  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

97. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญยกรางขอบังคับการประชุมรัฐสภา  พ.ศ. ….

98. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเชื้อโรคและพิษจากสัตว  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

99. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการฌาปนกิจสงเคราะห  พ.ศ. ….

100. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบญัญัติสถานบริการ (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

101. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ  พ.ศ. ….

102. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการศึกษาแหงชาติ (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….
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103. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสงเสริมการพัฒนาฝมือแรงงาน  พ.ศ. ….

104. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญา (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

(บัตรขอมูลอิเล็กทรอนิกส)

105. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญาวิธีพิจารณาความแพง

(ฉบับที่ ..) พ.ศ. …. (แกไขคาธรรมเนียมเจาพนักงานบังคับคดี)

106. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองพยานในคดอีาญา  พ.ศ. ….

107. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญาวิธีพิจารณาความอาญา

(ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

108. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติยกเลิกกฎหมายบางฉบับที่ไมเหมาะสม

กับกาลปจจุบัน  พ.ศ. ….

109. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติระเบียบขาราชการฝายตุลาการศาลยุติธรรม

(ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

110. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติระเบียบขาราชการพลเรือนในสถาบัน

อุดมศึกษา พ.ศ. ….

111. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติระเบียบขาราชการครูและบุคลากร

ทางการศึกษา พ.ศ. ….

112. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสถาบันเทคโนโลยีปทุมวัน  พ.ศ. ….

113. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (ชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

มหาวิทยาลัยราชภัฏ  พ.ศ. ….

114. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติผูสูงอายุ  พ.ศ. ….

115. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญา (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

(ประหารชีวิต)

116. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติการรื้อฟนคดีอาญาขึ้นพิจารณาใหม

พ.ศ. ….

117. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

จัดตั้งศาลปกครองและวิธีพิจารณาคดีปกครอง  พ.ศ. ….

118. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

คณะกรรมการสิทธิมนุษยชนแหงชาติ  พ.ศ. ….

119. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยคณะกรรมการการเลือกตั้ง  พ.ศ. ….
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120. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติผูตรวจการรัฐสภา  พ.ศ. ….

121. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการปกครอง  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  พิจารณารางพระราชบัญญัติมาตรการ

การปราบปรามผูกระทําผิดเกี่ยวกับยาเสพติด พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติปองกันและปราบปรามยาเสพติด

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

122. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองแรงงาน  พ.ศ. ….

123. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามญัพิจารณารางพระราชบัญญัติ

เกี่ยวกับภาษีมูลคาเพิ่ม  รวม 14 ฉบับ  สภานิติบัญญัติแหงชาติ

124. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

กําหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอํานาจทองถิ่น  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2542  และป พ.ศ. 2548)

125. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัริะเบยีบบรหิารราชการแผนดนิ  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

126. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการเกษตรและสหกรณ  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  ทําหนาที่รัฐสภาพิจารณาราง

พระราชบัญญัติสงวนและคุมครองสัตวปา  พ.ศ. ….

127. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสิทธิบัตร แกไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติ

สิทธิบัตร (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2535

128. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติลิขสิทธิ์  พ.ศ. ….

129. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการผลิตผลิตภัณฑซีดี  พ.ศ. ….

130. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยพรรคการเมือง  พ.ศ. ….

131. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยพรรคการเมือง  พ.ศ. ….

132. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาศึกษาโครงการขุดคอคอดกระในป  พ.ศ. 2528

133. บันทึกการประชมุคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาศึกษาโครงการขุดคอคอดกระในป  พ.ศ. 2529

134. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองเด็ก  พ.ศ. ….

135. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการบริหารองคกรศาสนาอิสลาม  พ.ศ. ….

136. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายวิธีพิจารณา

ความแพง (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….  (แกไขคาธรรมเนียมเจาพนักงานบังคับคดี)

137. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล  พ.ศ. ….

138. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัริะเบยีบขาราชการพลเรอืนในสถาบนัอดุมศกึษา  พ.ศ. ….

139. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารรวมกนัพจิารณารางพระราชบญัญตัริะเบยีบขาราชการพลเรอืนในสถาบนัอดุมศกึษา  พ.ศ. ….

140. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวสิามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง  พ.ศ. ….

141. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญา

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. …. มาตรา 266  (บัตรเงินฝาก)
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142. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลปกครองและวิธีพิจารณาคดีปกครอง

(ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

143. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองแรงงาน  พ.ศ. ….

144. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลและวิธีพิจารณาคดีเยาวชนและครอบครัว

พ.ศ. …

145. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางขอบังคับวาดวยประมวลจริยธรรมของสมาชิกสภาผูแทนราษฎร

และกรรมาธิการ  พ.ศ. ….

146. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวสิามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติหลักทรัพยและตลาดหลักทรัพย  พ.ศ. ….

รางพระราชบัญญัติการประกอบธุรกิจเงินทุนธุรกิจหลักทรัพยและธุรกิจเครดิตฟองซิเอร  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

รางพระราชบัญญัติบริษัทมหาชน จํากัด  พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายแพง

และพาณิชย  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

147. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาเรื่องรองเรียนของนางสนม  ศรีวิลัย  ในคณะกรรมาธิการ

การยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน

148. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญ  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  ทําหนาที่รัฐสภา  พิจารณารางพระราชบัญญัติ

อาคารชุด  พ.ศ. ….

149. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสถานพยาบาล  พ.ศ. ....

150. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญและบันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยการเลือกตั้งสมาชิกสภาผูแทนราษฎรและสมาชิกวุฒิสภา  พ.ศ. ....

151. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพจิารณารางพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยการเลือกตั้ง

สมาชิกสภาผูแทนราษฎรและสมาชิกวุฒิสภา  พ.ศ. ....  (รายงานชวเลข)

152. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายแพงและ

พาณิชย  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....  (แกไขการขายฝาก)

153. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยรามคําแหง  พ.ศ. ....

รางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยขอนแกน พ.ศ. .... รางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร  พ.ศ. ....

154. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยนครพนม  พ.ศ. ....

155. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยนครพนม  พ.ศ. ....

156. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญและบันทึกการประชุม

คณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถิ่นหรือผูบริหารทองถิ่น  พ.ศ. ....

157. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน
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158. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยวิธีพิจารณา

คดีอาญาของผูดํารงตําแหนงทางการเมือง  พ.ศ. ....

159. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายวิธีพิจารณา

ความอาญา (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

160. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยการปองกันและปราบปรามการทุจริต  พ.ศ. ....

161. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพจิารณารางพระราชบัญญัติคาตอบแทนผูเสียหาย  และคาตอบแทน

และคาใชจายแกจําเลยในคดีอาญา  พ.ศ. ....

162. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายวิธีพิจารณา

ความแพง (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

163. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติการผังเมือง  พ.ศ. ....

164. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลสวนทองถิ่น  พ.ศ. ....

165. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพจิารณารางพระราชบัญญัติพลังงานปรมาณูเพื่อสันติ  พ.ศ. ....

166. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลอุทธรณภาค  พ.ศ. ....

167. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติใหใชประมวลกฎหมายวิธีพิจารณาความอาญา

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

168. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

คุมครองและสงเสริมภูมิปญญาการแพทยแผนไทย  พ.ศ. ....

169. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามญัพิจารณารางพระราชบัญญัติสถานสินเชื่อธนาภิบาล  พ.ศ. .... (เปล่ียนเปน

ชื่อรางพระราชบัญญัติสถานสินเชื่อทองถิ่น  พ.ศ. ....  ในชั้นวาระที่ 2 ของการประชุมสภาผูแทนราษฎร)

170. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการปกครอง  เมื่อวันที่  15  กุมภาพันธ  2549

171. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  ของคณะอนุกรรมาธิการยุติธรรมในคณะกรรมาธิการ

การยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน  ครั้งที่ 5  วันพุธที่  5  ตุลาคม  2548

172. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมการยกรางรัฐธรรมนูญ  สภารางรัฐธรรมนญู  เรื่องรางรัฐธรรมนูญ

แหงราชอาณาจักรไทย  พ.ศ. ….  ณ โรงแรมรอยัล คลิฟ พัทยา  จังหวัดชลบุรี  ระหวางวันที่ 20 – 27 เมษายน 2540

จํานวน 5 ครั้ง

173. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรางรัฐธรรมนูญ  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  และคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณา

รางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย  ป  พ.ศ. 2517  พ.ศ. 2534  และพ.ศ. 2537

174. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัตกิารปฏิรูปที่ดิน

เพื่อเกษตรกรรม (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

175. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทยแกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ..)

พ.ศ. ….
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176. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการติดตามผลการดําเนินงานตามมติของที่ประชุม

ในคณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน  วันที่  28  ธันวาคม  2548  และวันที่  11  มกราคม  2549

177. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการติดตามผลการดําเนินงานตามมติของที่ประชุมในคณะกรรมาธิการการยุติธรรม

และสิทธิมนุษชน  วันที่  26  มกราคม  2549  และรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการ ฯ

วันที่  18  มกราคม  2549  และวันที่  26  มกราคม  2549

178. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณากลั่นกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการการตํารวจ  (ชุดที่ 1)

วันอังคารที่  29  พฤศจิกายน  2548  และวันอังคารที่  6  ธันวาคม  2548

179. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโรงรับจํานํา  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2505)

180. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการสามัญ  คณะกรรมาธิการการเศรษฐกิจพิจารณารางพระราชบัญญัติสุรา  (ฉบับที่ ..)

พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2510)

181. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการเศรษฐกิจและอุตสาหกรรม

สภานิติบัญญัติแหงชาติ  พิจารณารางพระราชบัญญัติสุรา  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2521)

182. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเกี่ยวกับภาษีมูลคาเพิ่ม  รวม  14  ฉบับ

สภานิติบัญญัติแหงชาติ  (ป พ.ศ. 2534)

183. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

วาดวยการใหเอกชนเขารวมงานหรือดําเนินการในกิจการของรัฐ  พ.ศ. ….  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  ทําหนาที่รัฐสภา

184. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธกิารวิสามัญและคณะกรรมาธิการรวมกัน พิจารณารางพระราชบัญญัติ

ตํารวจแหงชาติ  พ.ศ. ….

185. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการตํารวจ  วันที่  18  มกราคม  2549 เรื่องพนักงานสอบสวน

ฟองสํานักงานตํารวจแหงชาติตอศาลปกครองใหปฏิบัติตามกฎหมายที่บัญญัติไวในพระราชบัญญัติตํารวจแหงชาติ

พ.ศ. 2547

186. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

แกไขเพิ่มเติมประมวลรัษฎากร  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

187. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติยกฐานะศาลแขวงดุสิต  ศาลแขวงตลิ่งชัน

ศาลแขวงปทุมวัน  และศาลแขวงพระโขนงเปนศาลจังหวัด  พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติเปล่ียนแปลง

เขตอํานาจศาลแพงกรุงเทพใต  ศาลอาญากรุงเทพใต  ศาลแพงธนบุรี  และศาลอาญาธนบุรี  พ.ศ. ….

188. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการปกครอง  สภานิติบัญญัติแหงชาติ

ทําหนาที่รัฐสภา  พิจารณารางพระราชบัญญัติควบคุมการขายทอดตลาดและคาของเกา  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

189. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการปฏิรูปที่ดิน

เพื่อเกษตรกรรม  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….
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190. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติกองทุนสวัสดิการแรงงาน

พ.ศ. ….

191. บันทึกการประชุมสัญจร  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาเรื่องรองเรียนและศึกษาปญหาเฉพาะกิจในคณะกรรมาธิการ

การศาสนา  ศิลปะและวัฒนธรรม

192. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาติดตามการบริหารกิจการ

ตํารวจแหงชาติในคณะกรรมาธิการการตํารวจ

193. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน

194. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาปฏิรูปกระทรวงกลาโหมและสิทธิกําลังพล

ในคณะกรรมาธิการการทหาร

195. สรุปผลรายงานผลการสืบสวนขอเท็จจริง  กรณี  นายชัชวาล  ไมลพรหม  รองเรียนขอความเปนธรรม  กรณีไมไดรับ

ความเปนธรรมจากการปฏิบัติหนาที่ของพันตํารวจตรี แบ็งค  บัวนวล  พนักงานสอบสวนสถานีตํารวจนครบาลตลิ่งชัน

โดยบิดเบียนขอเท็จจริงในสํานวนคดีและไมดําเนินการจับกุมคนรายแตอยางใด

196. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการกล่ันกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการ  วันพุธที่  12  มีนาคม  2546

197. บันทึกการประชุมคระอนุกรรมาธิการกล่ันกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการการตํารวจ  วันพฤหัสบดที่  20

ธันวาคม  2544

198. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกลาธนบุรี

พ.ศ. ….

199. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยแมฟาหลวง  พ.ศ. ….

200. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

สถาบันพระบรมราชชนก  พ.ศ. ….

201. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

สถานบริการ  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

202. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน  ครั้งที่  111 – 112  พ.ศ. 2547

203. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การศึกษาแหงชาติ  พ.ศ. ….

204. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณาเรื่องรองเรียนและศึกษาปญหาเฉพาะกิจเกี่ยวกับศาสนา  ศิลปะและ

วัฒนธรรม  ในคณะกรรมาธิการการศาสนา  ศิลปะและวัฒนธรรม

205. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญและคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

เทศบาล  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

206. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณากลั่นกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการการตํารวจ  ครั้งที่ 171

วันพุธที่  25  สิงหาคม  2547  และครั้งที่ 187  วันพุธที่  27  ตุลาคม  2547
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207. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการตรวจรางประมวลกฎหมายแพงและพาณิชยบรรพ 5  พ.ศ. ….

208. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณากลั่นกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการ

การตํารวจ  เมื่อวันพุธที่  29  ตุลาคม  2546  พิจารณากรณีสามี  นางคําเผือ  จันทรพิลา  ถูกยิ่งเสียชีวิต

209. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกันสังคม  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

210. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดระเบียบบริหารหมูบานอาสาพัฒนา

และปองกันตนเอง  พ.ศ. ….

211. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติปองกันภัยฝายพลเรือน  พ.ศ. ….

212. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการปกครอง  วันที่  23  พฤศจิกายน  2548  และรายงานสรุปผลการเดินทาง

ไปศึกษาดูงาน  วันที่  1 – 2  ธันวาคม  2548

213. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญและคณะกรรมาธิการรวมกัน

พิจารณารางพระราชบัญญัติสงเสริมกิจการฮัจย  พ.ศ. ….

214. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธกิารการปกครอง  และสรุปผลการเดินทางไปศึกษาดูงานของคณะกรรมาธิการ

การปกครอง  พิจารณากรณีอําเภอนาแก  และอําเภอธาตุพนม  จังหวัดนครพนม

215. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติสงเสริม

กิจการฮัจย  พ.ศ. 2524  ฉบับแกไขเพิ่มเติม  พ.ศ. 2531

216. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติการบริหาร

องคกรศาสนาอิสลาม  พ.ศ. 2537  และ  พ.ศ. ….

217. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติวาดวยการดําเนินงานขององคการ

สหประชาชาติ  และทบวงการชํานัญพิเศษแหงประชาชาติในประเทศไทย  พ.ศ. 2498

218. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองการดําเนินงานของ

สหประชาชาติ  และทบวงการชํานัญพิเศษในประเทศไทย  พ.ศ. 2504

219. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการการตํารวจพิจารณากลั่นกรองเรื่องรองเรียนเกี่ยวกับ

ขอความเปนธรรมกรณีถูก พ.ต.ท. ชัยวุฒิ  ภูเอี่ยม  กับพวกรังแก  ขมเหงบุกรุกที่ดิน

220. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน  เกี่ยวกับโครงการออกสลาก

พิเศษ  เลขทาย 3 ตัว 2 ตัว

221. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติการพะนัน  พ.ศ. 2478

222. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติสลากกินแบงรัฐบาล  พ.ศ. 2517

223. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติธนาคารเพื่อเกษตรกรรม

และสหกรณการเกษตร  พ.ศ. 2509
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224. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติธนาคารออมสิน  พ.ศ. 2489

225. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติสํานักงานศาลรัฐธรรมนูญ

พ.ศ. ๒๕๔๒

226. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ปฏิรูปที่ดินเพื่อเกษตรกรรม  พ.ศ. ….

227. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญกิจการสภารางรัฐธรรมนูญ

ในการจัดทํารางรัฐธรรมนูญ

228. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาการจัดทํารางรัฐธรรมนูญ

จํานวน ๑๙ ลานเลม

229. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม

สภานิติบัญญัติแหงชาติ  ทําหนาที่รัฐสภา  พิจารณารางพระราชบัญญัติเครื่องสําอางค  พ.ศ. ….

230. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดรูปที่ดินเพื่อพัฒนาพื้นที่  พ.ศ. ….

231. 1.  บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโรงแรม  พ.ศ. ....

232. 2.  บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันเพื่อพิจารณารางพระราชบัญญัติโรงแรม  พ.ศ. ....

233. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถิ่นหรือ

ผูบริหารทองถิ่น  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....  (แกไขเพิ่มเติม  ป 2546)

234. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการขนสงตอเนื่องหลายรูปแบบ  พ.ศ. ....

235. สรุปผลการประชุมของคณะทํางานพิจารณากรณีการชดใชคาเสียหายใหกับนางรัตนา  สัจจเทพ

วันที่  24  กุมภาพันธ  2549

236. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลลมละลายและวิธีพิจารณาคดี

ลมละลาย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

237. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาศึกษาดานอสังหาริมทรัพยที่อยูอาศัย

และสาธารณูปโภคในคณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค

238. สรุปผลการประชุมคณะทํางานพิจารณาศึกษาเรื่องศาลคุมครองผูบริโภคในคณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค

239. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การประกอบกิจการโทรคมนาคม  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2546  และ พ.ศ. 2548)

240. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญและบันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติ

สงเสริมวิชาชีพวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี  พ.ศ. ….

241. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค

242. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาศึกษาดานสัญญาตามกฎหมายกับผูประกอบการ

และการใหบริการในคณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค
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243. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเทศบาล  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

244. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค  กรณีรองเรียนการทางพิเศษแหงประเทศไทย  เกี่ยวกับ

อุบัติเหตุที่มีสาเหตุจากส่ิงกีดขวางบนทางดวนขั้นที่ 2

245. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการแรงงาน  เรื่องรองเรียนบริษัท ลินฟอกซ  ทรานสปอรต (ประเทศไทย)

จํากัด

246. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการแรงงาน

247. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาศึกษาพระราชบัญญัติวาดวยการอนามัย

เจริญพันธุ  พ.ศ. ….

248. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะอนุกรรมาธิการเครือขายเชื่อมโยงองคกรภาครัฐ

ภาคเอกชนและประชาชน  ดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

249. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวย

พรรคการเมือง  พ.ศ. ….


